

"3ET. -TECT"

Орган по сертификации продукции POCC.RU.001.11.AB49

Исх.	Nº	242
От_	_07	.04.2014

ООО «Инвестмеханика» 121552, г. Москва, ул. Ярцевская, д.34, корп. 1,офис 8., Мухитдинов И.Д.

На Ваш запрос Орган по сертификации продукции общества с ограниченной ответственностью "ЗЕТ.-ТЕСТ", Рег. № РОСС RU.0001.11AB49 сообщает, что нижеперечисленная продукция:

№ п/п	Наименование продукции	Код ОКП
1	Распылитель жидкостей с ручным нагнетателем, т.м. BlackFox ТНВЭД 8424200000	
2	Сухое проявочное покрытие, т.м. BlackFox ТНВЭД 3814001000	23 1900
3	Фильтр-воронка для краски, т.м. BlackFox ТНВЭД 4823908597	36 7743
4	Мягкий поролоновый маскировочный валик, т.м. BlackFox ТНВЭД 3921131000	22 9390
5	Пленка для защиты автомобилей от распыленной краски, т.м. BlackFox ТНВЭД 3920102800	22 5599
6	Нетканые салфетки для обезжиривания (100% полипропилен), т.м. BlackFox ТНВЭД 6307103000	81 5638

НЕ ВКЛЮЧЕНА в Перечень продукции, подлежащей обязательному подтверждению соответствия требованиям технических регламентов Российской Федерации и Таможенного союза, а также в Единый Перечень продукции, подлежащей обязательному подтверждению соответствия, утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 01 декабря 2009 года №982 (в редакции Постановлений Правительства Российской Федерации от 17.03.2010 №149, от 27.07.2010 № 548, от 20.10.2010 № 848, от 13.11.2010 № 906, от 21.03.2012 № 213, от 04.05. 2012 № 435, от 18.06.2012 № 596, от 04.03.2013 № 182, от 21.03.2013 № 213)

Долгополов О.Е.

Руководителя органа

6 AU. 0001

Исполнитель. М.П. Переверзев 332-36-39

Данная информация действительна до 07.10.2014

190020, Санкт-Петербург, ул. Лифляндская, д. 6, лит. "Д" тел. 332-36-39, e-mail: mail@zet-test.ru